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ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ll'IXUNA 
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ATA DA 692ª (SEISCENTÉSIMA NONAGÉSIMA 

SEGUNDA) SESSÂO ORDINÂRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA, ESTADO DO 

PARÁ. 

Aos 24 (vinte e quatro dias) do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 (dezenove 

horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão Ordinária os 

Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA. Após 

as saudações de pra'!:e o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro Secret�io Senhor 

EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, que fizesse a chamada nominal. Feita· à verificação do 

quórum constatou-se a ausência dos vereadores EUGÊNIO MANOEL DA COSTA E EMERSON 

FERNANDES DE RESENDE Uustificada). Havendo um número legal o Senhor Presidente 

declarou aberta a. Sessão. Dando continuidade, o Senhor· Presidente solicitou o Segundo 

Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS que fizesse a leitura de U!11 trecho bíblico, 

o qual escolheu no livro de Salmos Cap. 56: verso 1. Dando continuidade, o Senhor Presidente

solicitou que realizasse a leitura da ata da Sessão Ordinária anterior, a qual após lida e discutida,

foi devidamente aprovada por todos os vereadores presentes. Prosseguindo o Senhor Presidente

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Oficl� nº 013/2021- CRAS- Acolhimento do idoso no

Centro; Oficio nº 032/2021/SEMOSP- Encaminhamento de cronograma e serviços realizados

� na iluminação; Oficio nº 012/2021- CREAS- Relatório Situacional; oficio nº

370/2021/SEMUDESP - Relatório semanal sobre Coronavírus (Covid19J. Dando continuidade o 

Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: ATO CONTÍNUO O SENHOR 
. - . 

PRESIDENTE PASSOU� PALAVRA AO VE�ADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, 

após saudações; mencionou sua tristeza e suas condolências à família do sr. Fideles; externou 

sua insatisfação com a gestão; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE o 

SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO 

FILHO, após cumprimentos; externou sua tristeza pela morte do Sr. Fideles; agradeceu a todos 

que o felicitaram; falou sobre a falta de atendimento nos postos de saúde e a falta de médicos na 

zona rural; parabenizou o Governador Helder Barbalho por adquirir vacinas e priorizar a classe 

dos professores na lista da imunização; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE 

O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE 

BARROS FILHO, após cumprimentos; agradeceu a Deus; externou suas condolências à família 

do Sr. Fideles; agradeceu a todos que contribuíram para a realização da live beneficente; 

mencionou que estará fazendo as doações das cestas arrecadadas; parabenizou a todos os 

enfermeiros; agradeceu e parabenizou a Secretária Municipal de Desenvolvimento Social pelos 
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lrnbalhos rcnlizndos; citou n situação dn ponte dn Pitombeim e pediu pam o P der Executfro
lomnr providencias; finnlizou descjnndo boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, npõs
sm.idnçõcs; pnrnbenizou n prefeita cm nome dn Secrctnrin de Promoção Socinl peln cnmpanhn do
din nncionnl do combnte ao abuso e exploraç-üo scxunl infRntojuvcnil; mencionou que participou
de uma rcunino no CRAS; parnbcnizou o Secretá.rio de Obras pelos trabalhos renli.=ndos;
parabenizou n prefeitn por realizar ntendimentos médicos; finnlizou desejando boa noite. DANDO
CONTINUlDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR EDUARDO
RODRIGUES DA SILVA, apôs cumprimento; mencionou sua tristeza pela perda do Sr. Fideles:
parabcnizou n Deputada Estadual Dilvandn pela visita ao municipio; agradeceu o Deputado
Federal Airton Faleiro e o Deputado Estadual Dirceu por destinarem uma emenda no ,·nlor de RS
250.000,00(duzentos e cinquenta mil reais), para o enfrentamento da Política de saude da Atenção
Básica; parabenizou a vice-prefeita, a Vera Arantes pelas ações realizadas no mês das mães;
finalizou desejando boa noite. DANDO CON_TINUIDADE O SENHOR.PRESIDENTE FEZ USO DA
PALAVRA, após saudaçõ.es; parabenizou o vereador Filho e a servidora da Casa Bezinha; ex1em�u
suas condolências a todas as familias enlutadas; citou sobre a semana da enfermagem; relatou
que fez algumas visitas a esses profissionais de saúde; falou sobre a moção que foi apresentada,
pela mesa diretora, na sessão anterior; mencionou que conversou com o Senador Zequinha
Marinho e o f!lesmo afirr�ou que irá votar favorável ao PL 2564 /2020; reiterou seu pedido para
a comunidade continuar seguindo as medidas protetiva co�tra a covid 19; finalizou. desejando

,,,,--.... uma excelente semana a todos. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 033/2021, de autoria
do Vereador JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO, solicitando que seja encaminhado
expediente à Prefeita Municipal no sentido de determinar a Secretaria de obras que realize o
bloqueteamento da rua Capitariquara no quarteirão entre as ruas Sumaúma e Evandro Amaral.
REQUERIMENTO nº 034/2021, de autoria do Vereador ERIC YURE SILVA SO'.(.JZA, solicitando
que seja encaminhado expediente à Prefeita Municipal para que determine a secretaria
competente para proceder o levantamento dos bueiros das vias públicas da cidade e ap6s
seja realizado o concerto e/ou substituição dos escoadouros,· a fim de proporcionarmos
melhor trafegabilidade nas vias públicas. �QUERIMENTO nº 035/2021, de autoria do
Vereador Marcos de Meireles Nogueira, �olicitando que sejà encaminhado e.'\.-pediente_à Prefeita
Municipal para que determine a Secretaria competente para que realize o serviço de tapa buraco
na Travessa Cachoeira do Couto entre as Ruas Castanheira e Adéli� Arcanjo. REQUERIMENTO
nº 036/2021, de autoria do Vereador Marcos de Meireles Nogueira, solicitando que seja
encaminhàd; expediente. à Prefeita MunicipaÍ para que determine a Secretaria compC:tente para
que realize a manutenção com reparos necessários ou substituição dos bloquetes da Tra, essa
Sumaúma, entre a Avenida Tocantins e Rua Canal do Jaú. REQUERIMENTO nº 037 /2021, de
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autoria dos Vereadores: Marcos de Meireles Nogueira e Eduardo Rodrigues da Silva, 

solicitando que seja encaminhado expediente à Prefeita Municipal para que determine a 
Secretaria competente para que realize com urgência os reparos necessários na vicinal Brasileira, 
próximo ao antigo matadouro. REQUERIMENTO nº 038/2021, de autoria do Vereador 

EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, solicitando que seja encaminhado expediente à Prefeita 
Municipal para que determine a Secretaria competente que tome as devidas providencias para 
reestabelecer o abastecimento de âgua do bairro Nova Canaã, bem como faça a aquisição de uma 
bomba reserva, caso apresente problemas a oficial. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 

VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura Municipal que 
determine a Secretaria competente, para que faça a recuperação das boeiras :11ª vicinal 
Taquarizinho, próximo a residência do Sr. Ronaldo. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 

VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO, solicitando a Prefeitura Municipal que 
determine a Secretaria competente, para que faça a reabertura da estrada que liga a comunidade 
Taquarizinho ao posto de atendimento em saúde no PA Fortaleza, conhecida como estrada do 
Eucalipto. REQUERIMENTO VERBAL DE. AUTORIA DO VEREADOR JOÃO SANTANA DE 

CARVALHO FILHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, 
que faça, com mâxima urgência, a tapagem de um buraco, com colocação de bueira, na estrada 
que vai para a Vila Belém, próximo ao sítio Cajueiro e próximo a propriedade do Sr. Manoel 
Ramachim. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO SANTANA DE 

CARVALHO FILHO, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a Secretaria competente, 
para que realize os seguintes serviços: manutenção da vicinal dos Mouras, no km 46, e faça o 
patrolamento e manutenção das pontes, com as parcerias necessârias. REQUERIMENTO 

VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DA SILVA, solicitando a 

1' Prefeitura Municipal qu·e determine a Secretaria competente, que faça a recuperação dos 
seguintes ramais: ramal do Pedrinho; ramal do Riba; ramal do Raimundo dà Luz; ramal do 

Lidiomar com Osmar Barbudo; ramal da dona Nega. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA 

DOS VEREADORES: MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA, EDUARDO RODRIGUES DA SILVA 

E ZEDEQUIAS SALES _DOS SANTOS, soli.citando a Prefeitura Municipal que determine a 
Secretaria competente, que faça, com mâxima urgência, os reparos necessârios e recuperação da 
rua Cachoeira da Fumaça, esquina com a rua Capelinha. Tendo o Senhor Presidente colocado 

em discussão e posteriormente em votação, todas as referidas proposições foram 

devidamente aprovadas por todos os vereadores presentes. DANDO CONTINUIDADE O 

SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO 

LÍDER PTB, externou seu carinho e admiração pela servidora da Casa Bezinha .e a parabenizou 
por ter completado mais um ano de vida. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE 

PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO LÍDER PSC, 
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opôs saudações; parnbcnizou sua esposa por completar mais um ano de vida e agradeceu a 

mesma pelo éompanheirismo; finalizou desejando boa noite a todos. DANDO CONTINUIDADE O 

SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SAN�ANA DE 

CARVALHO LÍDER MDB, parabenizou a servidora da Casa Bezinha; parabenizou, também, o

vereador Filho; finalizou parabenizando seu amigo Helder Picanço e o Lucas, filho da prefeita, por 

ter conseguido uma vaga na Universidade; finalizou desejando boa noite. Não havendo mais nada 

a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todo� e declarou encerrada a_ Sessão às 

20h53 (vinte horas e cinquenta e três minutos). E para constar, Eu, Milennâ do Nascimento 

Almeida, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que acaso aprovada vai abaixo 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova lpixuna, aos 

24 (vinte e quatro dias) do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

MARCOS DE�CES NOGUEIRA 

Presidente 
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1 ° Secretário 
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2° Secretário 

"Esta ATA é a cópia fiel da transcrição efetuada cm Livro Próprio de Lavratura das 

Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Iplxuna, Estado do Pará". 
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